
Телефон:   +7 (4832) 37-09-98 
Моб.+7 (962) 141-70-03 
Эл. почта: rxt32@bk.ru 

www.rxt32.ru 

241029, Россия, Брянск, пр-д Московский,7,25/2 

ХОЗЛИДЕР 

Действует система скидок, которую можно уточнить 
у менеджера по тел.  

+7 (4832) 37-09-98 
Моб.+7 (962) 141-70-03 

 

 

20.05.2017Г. 

ХОЗЛИДЕР 

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ 
АКСЕССУАРЫ ДЛЯ КУХНИ  

И 
ВАННОЙ КОМНАТЫ 

 

 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 2 

Вилка для салата М-3 
Арт:  СБ-96 
КОД ТОВАРА: 307 
 

Вилка для раскладки  
рыбы М-3  
Арт: СБ-97 
КОД ТОВАРА: 237 

Вилка для лимона  
М-3 ХР 
Арт: СБ-ВМ32Х 
КОД ТОВАРА: 233 

Вилка для рыбы М-3  
Арт: СБ-94 
КОД ТОВАРА : 243 

ЦЕНА: 
37,00РУБ. 

ЦЕНА:  
67,00РУБ. 

ЦЕНА: 
44,00РУБ. 

ЦЕНА: 
67,00РУБ. 

                                 Скидки: 

Разовые скидки: 

До 5000 рублей- цена указана в каталоге 

От 5001 до 10000 -4% 

От 10001 до 15000 -6% 

От 15001 до 20000 -8% 

От 20001 до 25000 -10% 

От 25001 до 30000 - 12% 

От 30001 до 40000 -13% 

От 40001 до 50000 -14% 

От 50001 до 100000 -15% 

От 100001 – 200000 -16% 

Накопительная система скидок за месяц: 

От 15000 до 20000 -6% 

От 20001- до 25000- 7% 

От 25001 до 30000 -9% 

От 30001 до 35000 -10% 

От 35001 до 40000 -11% 

От 40001 до 50000 -12% 

От 50001 до 100000– 13% 

Накопительная Скидка формируется путем 
суммарного сложения разовых закупок за весь 
текущий календарный месяц. И закрепляется 
за клиентом на весь следующий месяц .  

Увеличение скидки возможно за счет  объема 

разовых закупок. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 62 

ЦЕНА: 60,00 РУБ. 

ЦЕНА: 2,00РУБ. 

ЦЕНА: 3,00 РУБ. 

ЦЕНА:  21,00 РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 3 

Ложка чайная М-15 
Арт: ЛЧ-М15 
Код товара: 1667 
 

Вилка для салата М-3 ХР  
Арт: СБ-90/22 
КОД ТОВАРА: 308 

Вилка столовая М-15  
Арт: СВ-М15 
КОД ТОВАРА: 1664 

Ложка столовая М-3 
Арт: СЛ-40/54 
 
КОД ТОВАРА: 318 

ЦЕНА:  
72,00РУБ. 

ЦЕНА:  
30,00РУБ. 

ЦЕНА:  

49,00РУБ. 

ЦЕНА:  
50,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 4 

Вилка столовая М-3  
общепит  
Арт: СВ-5 
КОД ТОВАРА: 310 

Ложка столовая М-3  
общепит  
Арт: СЛ-42 
КОД ТОВАРА: 376 

Нож столовый М-3 
Арт:  СН-20/56 
КОД ТОВАРА: 325 

Ложка чайная М-3  
общепит  
Арт: СЧ-62 
КОД ТОВАРА : 319 

ЦЕНА:  
67,00 РУБ. 

ЦЕНА:  
49,00РУБ 

ЦЕНА:  
20,00РУБ. 

ЦЕНА:  
00,00РУБ 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 60 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 

ЦЕНА: 2,00РУБ. 

ЦЕНА: 3,00 РУБ. 

ЦЕНА:  00,00 РУБ. 

Фольга 29см (9) 
"ЗАПЕКАЙКА" 

Код товара– 1283 

Фольга 29см х 10 м 
(11) "Идеал" универ-
сальная 

Код товара– 1284 

Пакет бумажный "на 
вынос" крафт70 Россия 

180*110*300 

Код товара– 1274 

Пакет бумажный "на 
вынос" крафт70 Россия 

120*80*240 

Код товара– 1273 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 5 

Нож столовый М-3 ХР  
Арт: СН-21/10г 
КОД ТОВАРА: 327 

Нож столовый М-3  
общепит  
Арт: СН-24 
КОД ТОВАРА: 326 

Ложка - шумовка  М-3  
Арт: С-151 
КОД ТОВАРА: 311 

Ложка для салата М-3  
Арт: СБ-116 
КОД ТОВАРА: 312 

ЦЕНА:  
65,00 РУБ. 

ЦЕНА:  
108,00РУБ. 

ЦЕНА:  
90,00РУБ. 

ЦЕНА:  
80,00РУБ. 
 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 6 

Ложка кофейная М-3 ХР  
Арт: СК-76/10в 
КОД ТОВАРА: 316 

Ложка для соуса М-3  
Арт: СБ-113 
КОД ТОВАРА: 314 

Ложка для салата М-3 ХР  
Арт: СБ-110/22 
КОД ТОВАРА: 313 

Ложка кофейная М-3  
Арт: СК-75/58 
КОД ТОВАРА : 315 

ЦЕНА: 
99,00РУБ 

ЦЕНА:  
103,00РУБ 

ЦЕНА:  
22,00РУБ. 

ЦЕНА:  
25,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 59 

ЦЕНА: 20,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 

Совок для сыпучих продук-
тов большой, ИЖ 

Код товара– 283 

Совок для сыпучих продук-
тов малый, ИЖ 

Код товара– 1120 

Бумага для выпечки в т/
у "Идеал" 29*6м (х60) 

Код товара– 1279 

 

 

Бумага для выпечки в т/у 
"Запекайка"38*5м 

Код товара– 1280 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 58 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 208,00РУБ. 

Швабра веревочная из мик-
рофибры 10/40 

Код товара: 1086 

Стекломой с плав шир 
насадкой из микроф 1/40 

Код товара: 1088 

 Стекломой с плав насад-
кой из микрофибры 

Код товара: 1087 

Цена: 000,00руб 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Бумага для выпекания 

30см* 8м 

Код товара: 1229 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 7 

Ложка столовая М-3 ХР   
Арт: СЛ -41/10а 
КОД ТОВАРА: 493 

Ложка чайная М-3 ХР  
Арт: СЧ-61/10б 
КОД ТОВАРА: 320 

Вилка столовая М-3 ХР  
Арт: СВ-2/10д 
КОД ТОВАРА: 492 

Нож для масла М-3  
Арт: СБ-81 
КОД ТОВАРА: 321 

ЦЕНА:  
38,00РУБ. 

ЦЕНА:  
57,00РУБ. 

ЦЕНА:  
57,00РУБ. 

ЦЕНА:  

67,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 8 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ М-3, 
12ШТ\УПАК. 
КОД ТОВАРА :494 

НОЖ ДЛЯ СЫРА М-3 
АРТ: СБ-82 
КОД ТОВАРА: 323 

НОЖ ДЛЯ РЫБЫ М-3  
АРТ: СБ-83 
КОД ТОВАРА: 322 

НОЖ ДЛЯ ФРУКТОВ 
М-3 ХР  
АРТ: СБ-80/24 
КОД ТОВАРА : 324 

ЦЕНА: 
52,00РУБ 

ЦЕНА:  
000,00РУБ 

ЦЕНА:  
72,00РУБ. 

ЦЕНА: 
30,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 57 

ЦЕНА: 91,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 66,00РУБ. 

Швабра с губкой сталь/
сталь 

Код товара: 1082 

Швабра веревочная, хлопок 

Код товара: 1084 

Сменная насадка к отжим-
ной швабре 

Код товара: 1083 

ЦЕНА: 156,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 237,00 РУБ. 

Сменная насадка к шваб-
ре верев 

Код товара: 1085 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 56 

ЦЕНА: 271,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 247,00РУБ. 

Швабра отжимная «Книжка» 
30см телеск. ручка 

Код товара: 1479 

Швабра с губкой сталь/
сталь (изгиб) 

Код товара: 1477 

 Швабра с губкой 2-х роли-
ковая сталь/сталь  

Код товара: 1478 

Цена: 279,00руб 

Швабра с губкой сталь/
пластик 

Код товара: 1476 

ЦЕНА: 261,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 9 

ЛОЖКА КОФЕЙНАЯ М-9 
АРТ: СК-79 
КОД ТОВАРА: 343 

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ М-9 
АРТ: СЛ-44 
КОД ТОВАРА: 344 

ВИЛКА СТОЛОВАЯ М-9 
АРТ: СВ-4 
КОД ТОВАРА: 342 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ М-9 
АРТ: СЧ-64 
КОД ТОВАРА : 345 

ЦЕНА: 
49,00РУБ 

ЦЕНА:  
50,00РУБ 

ЦЕНА:  
30,00РУБ. 

ЦЕНА:  
20,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 10 

ВИЛКА СТОЛОВАЯ  
М-14  
АРТ: СВ-17 
КОД ТОВАРА: 347 

НОЖ СТОЛОВЫЙ М-9 
АРТ: СН-23 
КОД ТОВАРА: 346 

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ  
М-14  
АРТ: СЛ-54 
КОД ТОВАРА: 349 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ  
М-14  
АРТ: СЧ-75 
КОД ТОВАРА: 350 

ЦЕНА:  
00,00РУБ. 

ЦЕНА:  
29,00РУБ. 

ЦЕНА:  
00,00РУБ. 

ЦЕНА:  

19,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 55 

ЦЕНА: 13,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Губка плетеная метал. 

Оцинк. Д.10 мм 

Код товара: 1473 

Салфетка из вискозы 

3 шт. Эконом 

Код товара: 1469 

Губка плетеная метал. 

медная. Д.10 мм 

Код товара: 1474 

ЦЕНА: 15,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 14,00 РУБ. 

Сменная насадка к шваб-
ре верев 

Код товара:  



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 54 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 28,00РУБ. 

Губка для посуды  Волна 

Код товара: 1077 

Губка спираль металл 3шт  

В сетке 

Код товара: 1475 

 Губка профиль с абразив-
ным. Слоем 2шт 

Код товара: 1078 

Цена: 22,00руб 

Губка спираль металл 
12шт на карте 

Код товара: 1080 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 11 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ М-16 
АРТ: ЛЧ-М16 
КОД ТОВАРА: 356 

ВИЛКА СТОЛОВАЯ М-16 
АРТ: ВС-М16 
КОД ТОВАРА: 351 

ЛОЖКА ДЛЯ КОФЕ  М-14 
АРТ: СЛ-58 
КОД ТОВАРА: 348 

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ  
М-16  
ЛС-М16 
КОД ТОВАРА : 354 

ЦЕНА: 
31,00РУБ 

ЦЕНА:  
49,00РУБ 

ЦЕНА:  
49,00РУБ. 

ЦЕНА:  
30,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 12 

ЛОЖКА КОФЕЙНАЯ 
 М-16  
АРТ: СК-79М16 
КОД ТОВАРА: 353 

НОЖ СТОЛОВЫЙ М-
16  
АРТ: СН-М16 
КОД ТОВАРА: 358 

ВИЛКА СТОЛОВАЯ  
М-16 ХР  
АРТ: ВС-М16ХР 
КОД ТОВАРА: 352 

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ 
М-16 ХР  
АРТ: ЛС-М16ХР 
КОД ТОВАРА: 355 

ЦЕНА:  
67,00РУБ. 

ЦЕНА:  
19,00РУБ. 

ЦЕНА:  
00,00РУБ. 

ЦЕНА:  

41,00РУБ. 

Нет в наличии 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 53 

ЦЕНА: 23,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Губка д/тела прям. с мас-
сажным слоем  

Код товара: 1073 

Губка большая с абразивным 
слоем 5шт (кор72) 

Код товара: 1075 

Губка стандарт с абраз. 
слоем 10шт (кор60уп) 

Код товара: 1074 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 

Губка для посуды, 10шт 

Код товара: 1076 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 52 

ЦЕНА: 30,00 РУБ. 

ЦЕНА: 26,00РУБ. 

Коврик для ванной "С доб-
рым утром" 4/12 

Код товара: 1069 

Мочалка банная с игруш-
кой "Утенок", нейлон 

Код товара: 1071 

 Мочалка  банная   нейлон 40 гр. 

 

Код товара: 1070 

Цена: 320,00руб 

Мочалка банная 
"Ракушка" нейлон 40г 

Код товара: 1072 

ЦЕНА: 41,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 13 

ЛОЖКА  ДЕТСКАЯ 
СТОЛОВАЯ М-23  
ЛДС-М-23 
КОД ТОВАРА: 361 

НОЖ СТОЛОВЫЙ 
М-16 ХР  
АРТ: СН-М16ХР 
КОД ТОВАРА: 359 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ  
М-16 ХР  
АРТ: ЛЧ-М16ХР 
КОД ТОВАРА: 357 

ВИЛКА ДЕТСКАЯ 
СТОЛОВАЯ М-23, 
АРТ: ВДС-М23 
КОД ТОВАРА : 360 

ЦЕНА: 
00,00РУБ 

ЦЕНА:  
72,00РУБ 

ЦЕНА:   
44,00РУБ. 

ЦЕНА:  
58,00РУБ. 
 

 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 14 

КОЛЬЦО ДЛЯ 
САЛФЕТОК  
АРТ: СБ-128 
КОД ТОВАРА: 363 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ  
М-23  
АРТ: ЛЧ-М-23 
КОД ТОВАРА: 362 

КРЕМАНКА 150МЛ  
АРТ: С-150 
КОД ТОВАРА: 364 

ЛОПАТКА ДЛЯ 
ПИРОЖНОГО М-3 ХР 
АРТ: СБ-111/21 
КОД ТОВАРА: 366 

ЦЕНА:  
29,00РУБ. 

ЦЕНА:  
25,00РУБ. 

ЦЕНА:  
00,00РУБ. 

ЦЕНА:  

98,00РУБ. 

Нет в наличии 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 51 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 220,00РУБ. 

Коврик для ванной шинил 
60 х 80 

Код товара: 1065 

Набор акриловых ковриков 
50*80 50*40 5/25 

Код товара: 1067 

Коврик для ванной ворс 60 
х 80 

Код товара: 1066 

ЦЕНА: 00,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 369,00 РУБ. 

Коврик для ванной ком-
наты "Жемчуг" 4/24 

Код товара: 1068 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 50 

ЦЕНА:120,00 РУБ. 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Диспенсер для жидкого мы-
ла 6/48 (7,5*17см) 104г 

Код товара: 1061 

Органайзер для зубных ще-
ток "Колор" 78г. 

Код товара: 1063 

 Диспенсер для жидкого мыла 
"Колор" 106г. 

Код товара: 1062 

Цена: 52,00руб 

Диспенсер для жидкого 
мыла "Классик" 6/24 

Код товара: 1064 

ЦЕНА: 92,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 15 

ПОДСТАВКА ДЛЯ 
САЛФЕТОК М-3 ИУ(1ШТ) 
АРТ: К-2915Ф19 
КОД ТОВАРА: 369 

ЛОПАТКА ДЛЯ ТОРТА  
М-18  
АРТ: ЛДТ-М18 
КОД ТОВАРА: 368 

ЛОПАТКА ДЛЯ ТОРТА  
М-12  
АРТ: ЛДТ-М12 
КОД ТОВАРА: 367 

ЩИПЦЫ ДЛЯ 
ПИРОЖНОГО  
 
КОД ТОВАРА : 375 

ЦЕНА: 
00,00РУБ 

ЦЕНА:  
98,00РУБ 

ЦЕНА:  
102,00РУБ. 

ЦЕНА: 
124,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 
СТР. 16 

ФОРМА ДЛЯ ЖАРКИ 
ЯИЦ,  
АРТ: С-160 
КОД ТОВАРА: 371 

ПОДСТАВКА ДЛЯ 
САЛФЕТОК М-9 ИУ  
АРТ: К-2915М9Ф19 
КОД ТОВАРА: 370 

ФОРМА ДЛЯ 
ИЗГОТОВЛЕНИЯ 
ПЕЧЕНЬЯ "ЁЛКА" 
АРТ: ФДП-Ё 
КОД ТОВАРА: 372 

ФОРМА ДЛЯ КЕКСА 
200 МЛ  
АРТ: ФДК200 
КОД ТОВАРА: 373 

ЦЕНА:  
124,00РУБ

ЦЕНА:  
31,00РУБ. 

ЦЕНА:  
23,00РУБ. 

ЦЕНА:  

40,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 49 

ЦЕНА: 89,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 42,00РУБ. 

Крючок "Морская звезда" 
12см, 8/48 

Код товара: 1057 

Стакан с держателем 
"Кран" (кор36) 

Код товара: 1059 

Стакан с держателем 
"Морская звезда" 

Код товара: 1058 

ЦЕНА: 89,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 51,00 РУБ. 

Органайзер для зубных 
щеток 6/96(7,5*12 см) 

Код товара: 1060 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 48 

ЦЕНА:00,00 РУБ. 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Мыльница оваль-
ная"Морская звезда" 

Код товара: 1053 

Крючок "Кран" 

Код товара: 1055 

 Держатель для туалетной  

бумаги 

Код товара: 1054 

Цена: 78,00руб 

Крючок "Кран" 12см, 8/48 

Код товара: 1056 

ЦЕНА: 51,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 17 

 

Ложка разливательная   
М-3 150мл  
Арт: СБ-115 
КОД ТОВАРА: 365 

ФОРМА ДЛЯ КЕКСА 95 МЛ 
АРТ: С-135 
КОД ТОВАРА: 374 

 

ЦЕНА: 
27,00РУБ 

 

 

 

ЦЕНА: 140,00РУБ. 

Ложка разливательная   
М-3 115мл  
Арт: СБ-114 
КОД ТОВАРА: 317 

ЦЕНА:  
317,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 18 

ВЕСЫ БЕЗМЕН 20КГ. 
ЦИЛИНДРИЧЕСКИЕ 
КОД ТОВАРА: 278 

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТ-Е 
ЛАТЕКСНЫЕ 
Р-Р L– КОД 196 
Р-Р M– КОД 149 
Р-Р XL– КОД 150 

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 
ДР 2"Б" 190Х280 ММ 
КОД ТОВАРА: 378 

ЦЕНА:  
109,00РУБ. 

ЦЕНА:  
34,00РУБ. 

ЦЕНА:  

00,00РУБ. 

 
РАЗНОЕ 

ВЕСЫ ,БЕЗМЕН 10 КГ.  
ПЛАСТМ. 
КОД ТОВАРА: 726 

ЦЕНА:  
28,00РУБ. 
 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 47 

ЦЕНА: 144,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 78,00РУБ. 

Вакуумный пакет 40*80см 
0,055 мик пп уп(10/180) 

Код товара: 1048 

Мыльница прямоугольная 
"Кран" 

Код товара: 1051 

Корзина для фруктов 
круглая 

Код товара: 1049 

ЦЕНА: 78,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 55,00 РУБ. 

Мыльница прямоуголь-
ная "Морская звезда" 

Код товара: 1052 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 46 

ЦЕНА:55,00 РУБ. 

ЦЕНА: 55,00РУБ. 

Набор силиконовых зажи-
мов с фиксатором 12/72 

Код товара: 1043 

Набор клипс для пакетов, 
5шт, цвета в асс. полисти 

Код товара: 1045 

 Мини-бак с плавающей 
крышкой для хоз. нужд 

Код товара: 1044 

Цена: 84,00руб 

Кулинарный шприц-
декоратор с насадкой 6/60 

Код товара: 1047 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 19 

ОТКРЫВАЛКА, 
ДЕРЕВЯННАЯ  РУЧКА 
КОД ТОВАРА: 82 

ЛОПАТКА КУЛИНАРНАЯ 
ДЕРЕВЯННАЯ МАЛАЯ 
КОД ТОВАРА: 275 

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ  
ДР 3"Б" 230Х280 ММ 
КОД ТОВАРА: 379 

РЕШОТКА В РАКОВИНУ 
КРУГЛАЯ 
КОД ТОВАРА: 416 

ЦЕНА: 
149,00РУБ 

ЦЕНА:  
7,00РУБ 

ЦЕНА:  
22,00РУБ. 

ЦЕНА: 
17,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 20 

СЕТОЧКА ДЛЯ 
ВОДОСЛИВА 
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ 
КОД ТОВАРА: 276 

СКАЛКА БОЛЬШАЯ 
БЕРЕЗОВАЯ (390 ММ) 
D=40ММ 
КОД ТОВАРА: 271 

ФОРМА  ДЛЯ  
ПЕЛЬМЕНЕЙ 
АЛЮМИНИВАЯ  
КОД ТОВАРА: 272 

ЦЕНА:  
61,00РУБ. 

НОЖ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
Д\ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ 
НА БЛИСТОРЕ 
 
КОД ТОВАРА: 1718 

ЦЕНА:  
58,00РУБ. 

ЦЕНА:  
10,00РУБ. 

ЦЕНА:  
92,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 45 

ЦЕНА: 45,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 73,00РУБ. 

Кулинарная ложка для 
яйца, 19см, цвета в асс. 

Код товара: 1039 

Форма для очистки чеснока, 
14см, цвета в асс. сили 

Код товара: 1041 

Лопатка универсальная, 26 
см, цвета в асс, Пол 

Код товара: 1040 

ЦЕНА: 34,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 31,00 РУБ. 

Набор силиконовых 
зажимов 12/96 

Код товара: 1042 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 44 

ЦЕНА: 45,00 РУБ. 

ЦЕНА: 45,00РУБ. 

Формы для яичницы ( 2шт.) 
силикон крас 6/48 

Код товара: 1035 

Набор форм  "Сердце", 
6шт 11,8*11*1 см 12/96 

Код товара: 1037 

Набор форм  "Звезда", 6шт 
14*14*1,5 см 12/96 

Код товара: 1036 

Цена: 52,00руб 

Нож для удаления сердце-
вины у фруктов, 22см 

Код товара: 1038 

ЦЕНА: 31,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 
СТР. 21 

ШТОПОР ДЕРЕВЯННЫЙ 
КОД ТОВАВРА: 1508 

ДУРШЛАГ 
ПЛАСТМАССОВЫЙ 
КОД ТОВАРА:404 

ФОРМА ДЛЯ ВАРЕНИКОВ, 
АЛЮМИНЕВАЯ 
. 
КОД ТОВАРА: 718 

ПОДСТАВКА ДЛЯ 
СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
ПЛАСТМ. 
КОД ТОВАРА:415 

ЦЕНА: 
93,00РУБ 

ЦЕНА: 
38,00РУБ. 

ЦЕНА: 
58,00РУБ. 

ЦЕНА: 
14,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 22 

 

 

Цена: 73,00руб. 

Поднос  

пластмассовый 
484*322 

Код товара: 414 

Держатель для 
сковороды с дере-
вянной ручкой 

Код товара: 810 Цена: 35,00руб. 

Ершик для бутылок 

 

Код товара: 46 

Цена: 21,00руб. 

Цена: 56,00руб. 

Картофелемялка метал. 
с пластмассовой ручкой 

 

Код товара: 274 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 

Набор терм. салф. + под-
ставки п/ч "Фрукты" 

Код товара: 1031 

Цена: 00,00руб 

Набор салфеток сервиро-
вочных, 4 шт, "Нежность" 

Код товара: 1032 

Цена: 00,00руб 

Набор салф 
серв"Аристократ"6+6,0,4м
м 10/30 

Код товара: 1033 

Цена: 148,00руб 

Нож для резки фруктов 
с ручками 17*11см 6/72 

Код товара: 1034 

Цена: 88,00руб 

СТР. 43 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 42 

ЦЕНА: 24,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Пакет для запек. 
5шт\упак,с завязкам 

Код товара: 1027 

Набор сервир. салф. 4шт. 
"Итальянский завтрак 

Код товара: 1029 

Пакеты для запекания ры-
бы, 4 шт, 25*55 см 

Код товара: 1028 

Цена: 27,00руб 

ЦЕНА: 2,00РУБ. 

Шапочка шарлотта 

Цвет синий– код 1281 

Цвет белый –код 1282 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 23 

Нож Трамонтна, L 
лез. 11,5см, дер. 
Трамонтина. 
22271/205 
 
Код товара: 73 

ЦЕНА: 38,00РУБ. 

ЦЕНА: 38,00РУБ. 

ЦЕНА: 38,00РУБ. 

Нож Трамонтна, L 
лез. 11см, дер. руч. 

22212/205 

 

Код товара:704 

Нож Трамонтна, L 
лез. 7,5см, дер. руч. 
22210/20 

 

Код товара:75 ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Нож Трамонтна, L 
лез. 7,5см, плас руч. 
23511/213 

 

Код товара:76 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 24 

 

 

Цена: 42,00руб. 

Нож Трамонтна, L 
лез. 11 см, пластмас-
совая ручка 

Код товара: 461 

Пресс для чеснока 
квадрат  
 
 
 
Код товара: 811 

ЦЕНА: 35,00РУБ. 

Нож кухонный №6, 
ручка деревянная 
12шт/упак 

Трамонитна 

Код товара: 1721 
Цена: 40,00руб. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 

Салфетка из вискозы 3 
шт (кор 50уп) 

Код товара: 1023 

Цена: 17,00руб 

Салфетки из вискозы 30*38 
см, 3 шт 

Код товара: 1024 

Цена: 21,00руб 

Салфетка из вискозы 5 шт 
(кор 50уп 

Код товара: 1025 

Цена: 25,00руб 

Салфетка для стекла  
1 шт 

Код товара: 1026 

Цена: 46,00руб 

СТР. 41 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 40 

ЦЕНА: 34,00 РУБ. 

ЦЕНА: 34,00РУБ. 

Полотенце вафельное кух. 
КТ-02-В, 45*45 см, цв синий 

Код товара: 1019 

Полотенце ваф. кухон. 
КТ-02-R, 45*45 см, цв 
красный 

Код товара: 1021 

Полотенце вафель. кух. КТ-02-
V, 45*45 см, цв фиолетов 

Код товара: 1020 

Цена: 34,00руб 

Полотенце махровое ку-
хон. КТ-09-В, 38*64 см, 
чашки 

Код товара: 1022 

ЦЕНА: 40,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 25 

Нож д\мясорубки 
 
Код товара: 270 
 
Цена: 22,00 

Нож Трамонитна, L лез. 
12,5см, дер. 22327/205 овощ 
 
Код товара: 74 

ЦЕНА: 38,00РУБ. 

ЦЕНА: 38,00РУБ. 

Нож кухонный №5, ручка 
деревянная 12шт/упак 

Трамонитна 

Код товара: 1720 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 26 

 

 

Цена: 00,00руб. 

Молоток для мяса 
250 гр 

Код товара: 936 

 Рукав для запекания 
30см*3м 
 
 
 
 
Код товара: 719 

ЦЕНА: 24,00РУБ. 

Орехоколка мард 

Код товара: 937 
Цена: 35,00руб. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 

Прихват двойной с те-
флон. покр. 17*65 см, 
100% хлоп 

Код товара: 1015 

Цена: 132,00руб 

Прихватка-варежка с те-
флоновым покрытием, 
100% хлоп 

Код товара: 1016 

Цена: 81,00руб 

Полотенце кухонное мах-
ровое 38*64 см, 100% хло-
пок 

Код товара: 1017 

Цена: 86,00руб 

Фартук, 100% полиэс-
тер в ассорт. 

Код товара: 1018 

Цена: 104,00руб 

СТР. 39 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 38 

ЦЕНА: 35,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 98,00РУБ. 

Форма для льда с крыш-
кой "Бриллиант" 12/72 

Код товара: 1046 

Ёмкость для сыпучих 
продуктов с крышкой, 
2,7л, пл 

Код товара: 1012 

Салатник 0,36л, пластик, 
размер 12,5*4,5см 

Код товара: 1011 

Цена: 44,00руб 

Полотенце для рук махро-
вое 13*41 см, 100% хлопок в 
ассорт. 

Код товара: 1014 

ЦЕНА: 67,00РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 27 

Набор 13 М-3  
чайно-кофейный  
Арт: СН-13М3 
 
Код товара: 329 

Набор 13 М-3 
чайный ХР  
Арт: ЧН-13М3ХР 
 
Код товара: 331 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

ЦЕНА: 660,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 28 

Набор 30 М-3 МГ 
Арт: СН-2/52у 
 
Код товара: 335 

Набор 24 М-15 ХР ПВХ 
Арт: СН-15МХР 
 
 
Код товара: 962 

ЦЕНА: 000,00РУБ. 

ЦЕНА: 
0000РУБ. 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 

Мини-соковыжималка 
для цитрусовых, 0,48л, 
пластик 

Код товара: 1008 

Цена: 84,00руб 

Набор форм для льда, 
3шт., 25*11,5*2,5см, 9 яч. пл 

Код товара: 1009 

Цена: 109,00руб 

Набор форм для льда, 
2шт., 25*9*3,5см, пластик 

Код товара: 1010 

Цена: 74,00руб 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 36 

ЦЕНА: 42,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Набор деревянный 3-
и предмета 

 

Код товара: 1001 

Лопатка кулинарная 
деревянная утолщен-
ная 

Код товара: 463 

Венчик для взбивания 

 

Код товара:999 

Цена: 00,00 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 29 

Набор 30 М-3 ХР 
ПВХ флок  
Арт: СН-30М3Хф1 
 
Код товара: 337 

Набор 36 М-3 МГ 
Арт: СНР-22/52у 
 
Код товара: 338 

ЦЕНА: 000,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 000,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 30 

Набор 6 М-3 
кофейный ЛНТП 
Арт:СН-43/58л/2 
 
Код товара: 339 

Набор 6 М-3 чайный 
НТП ХР Арт:  
СН-37/112 
 
Код товара: 496 

ЦЕНА: 419,00РУБ. 

ЦЕНА: 403,00РУБ. 
 

 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 35 

ЦЕНА: 561,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 2541,00РУБ. 

Набор 13 М-3 чайно-
кофейный ХР 

Арт: СН-13 М 3Х 

Код товара: 330 

Набор 30 М-3 НТП ХР 
флок 

Арт: СН-5/2ф 

Код товара: 1223 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 34 

Набор 12 М 3 
столовый ХР 
Арт:   СН-682/13 
 
 
Код товара: 328 

Набор 18 М-15 
столовый 
 Арт: СН– 83М15\2 
 
 
Код товара: 1666 

ЦЕНА: 909,00РУБ. 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 
 

 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 31 

Набор 30 М-3 ПВХ 
 Без росписи 
Код товара: 336 

Набор 36 М-3 ПВХ 
флок 
Арт:  СН-36М3ф1 
 
Код товара: 964 

ЦЕНА: 1601,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 1809,00РУБ. 



ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09-98 СТР. 32 

Набор 36 М-3 ПВХ 
Арт:   СНР-22/52 
 
 
Код товара: 963 

Набор 36 М-3 ХР ПВХ 
флок 
 Арт: СН-36МЗХф1 
 
 
 
Код товара: 1733 

ЦЕНА: 2129,00РУБ. 

ЦЕНА: 000,00РУБ. 
 

 

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ: +7 (4832) 37-09—98 СТР. 33 

ЦЕНА: 47,00 РУБ. 
 

ЦЕНА: 00,00РУБ. 

Держатель для молока 
0,5л- 1л, КА 

Код товара: 928 

Сухарница овальная, 
КА 

Код товара: 431 


